

■大佬圈+

特朗普预测:我能执政8年

“最富”白宫团队正式宣誓就职

据新华社电 美国总统唐纳德·特朗普和副总统迈克·彭斯22日在白宫东厅主持正式仪式,20多名白宫高级官员宣誓就职。特朗普在仪式上预测自己将执政8年。

宣誓就职的白宫官员包括前共和党全国委员会主席、白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯,退休将军、总统国家安全事务助理迈克尔·弗林,保守派媒体布赖特巴特新闻网前首席执行官、总统首席战略专家和高级顾问斯蒂芬·班农,特朗普的前竞选经理、白宫高级顾问凯莉安妮·康韦,以及同样出任白宫高级顾问的特朗普女婿贾里德·库什纳。作为白宫职员,他们的任命无须美国国会参议院确认通过,他们曾被称为“最富”白宫团队。

此前,特朗普宣布白宫幕僚团队构成时,受到美国民众热议。因为普里伯斯深谙华府政治圈运作,被视为“建制派”人士;班农则与极右翼势力有着诸多牵扯,给人以“反建制派”的印象。特朗普曾表示,普里伯斯与班农将作为“平等搭档”在白宫共事。不少人猜测,这意味着幕僚工作将出现“两个权力中心”,可能带来一些不确定性。



有史以来签订的最差贸易协定 特朗普:重谈北美自贸协定

美国总统特朗普22日说,计划近期与加拿大和墨西哥领导人商谈,重新谈判北美自由贸易协定。特朗普当天对一众白宫高级顾问说:“我们将开始讨论北美自贸协定相关事宜。我们将开始重谈北美自贸协定、移民和边界安全问题。”

白宫在特朗普就职后不久发布声明,称美国将重新谈判北美自贸协定。特朗普在竞选期间承诺,如果当选总统将重谈北美自贸协定,为美国争取更有利条款。北美自贸协定1994年生效,缔约方

为美国、加拿大和墨西哥,旨在方便小企业跨境贸易。时任美国总统为比尔·克林顿。协定催生全球最大自由贸易区之一,降低或消除大部分商品关税。至于美国人因协定产生的得失,在美国仍处于热议中,尚无定论。

不过,特朗普称之为美国有史以来签订的最差贸易协定。白宫网站说,如果加拿大和墨西哥拒绝重谈协定,不把协定变得对美国劳动者更为有利,美国将退出这一协定。据新华社电



■大视野+

捷克男子宣称建国 盼获得特朗普认可

据新华社电 2015年,来自捷克的男子维特·耶德利奇卡宣布在东欧“建国”,“国名”为“利伯兰”,意为“自由土地”,但眼下没有得到任何一个主权国家承认。

在20日为美国新任总统唐纳德·特朗普举行的就职典礼现场,耶德利奇卡带领他的队伍出现。在他看来,特朗普的上台或为“利伯兰”得到认可带来希望。

耶德利奇卡现年33岁。2015年4月,他宣布在塞尔维亚和克罗地亚之间、多瑙河畔一块“无人认领”的土地上“建国”,名为“利伯兰”,代表缴税自由等价值观。按《华盛顿邮报》的说法,塞尔维亚和克罗地亚都没有对这片土地提出主权主张。宣布建立之初,“利伯兰”引发大量国际关注。“利伯兰”还拥有“国旗”和“国歌”,以“自己活,也让别人活”为“国家”格言。

“利伯兰”面积不足3平方英里(约合7.8平方公里),是个“微国家”,没有得到任何主权国家或国际组织承认。就连耶德利奇卡自己也无法经常到访该地,更别提所谓的“该国公民”。

尽管如此,眼下已有数十万人申请加入“利伯兰”,包括1.2万多名美国公民。“该国”近日还任命来自美国的托马斯·沃尔斯为“外交部长”。在耶德利奇卡看来,特朗普的上台意味着“任何事情都有可能发生”,这为“利伯兰”得到承认带来希望。按《华盛顿邮报》的说法,眼下暂不清楚特朗普对“利伯兰”的看法。

特朗普:你们被炒了 美国80多名驻外大使“一夜下岗”

“你们被炒了!”美国总统特朗普20日上任当天,所有上届政府政治任命的驻外大使立即离职,但美国驻80多个国家和机构的大使职位仍“后继无人”。

《纽约时报》称,过去两届政府交接时,都会根据具体情况给大使离职宽限期周或者数月的时间。但特朗普态度强硬,要求大使们在他上任当天中午必须离职。

新总统上台,政治任命的大使卸任并不稀奇。美国有线电视新闻网称,美国国务院估计,70%的美国驻外大使是

职业外交官。而被政治任命的大使,多是总统大选的捐款者,他们往往因与总统关系密切而被任命为驻外大使。自然而然,随着总统卸任,这些通过政治任命的大使也会离任。《独立报》分析说,不寻常的是,上届政府的大使辞职后,新大使还没就位。大约有80个大使被特朗普一次性辞退。此举让很多国家和机构,包括与美国有敏感关系的国家未来数月没有美国大使,与特朗普“直接沟通的渠道”被切断。

特朗普目前只敲定了少数大使职位,提名南卡州州长海利为常驻联合国代表,律师弗里德曼为驻以色列大使,艾奥瓦州州长布兰斯塔德为驻华大使。有报道称,特朗普的第一任妻子伊万娜有望出任驻捷克大使。

美国前驻土耳其大使培生认为,如此多的大使空缺将危害美国利益,“这个改变会令盟友与美国新政府的关系更紧张”,全世界也会对特朗普政府的做法深感担忧。据新华社电

■暴风眼+

原本飞非洲 却打到美国

唐宁街瞒报英国导弹试射故障

据新华社电 英国媒体昨日曝光,英国海军一艘三叉戟核潜艇去年试射导弹时发生严重故障,据信偏离轨道、朝着美国本土方向“打过去”。

导弹朝美国本土方向“打过去”

2016年6月,英国“复仇”号核潜艇在美国佛罗里达州附近海域进行“三叉戟”D5导弹试射,不料遭遇“灾难性失败”。

一名英国海军消息人士称,当时导弹试射失败的具体情形仍属机密。但是知情人士普遍相信,这枚没有搭载核弹头的导弹偏离轨道,没有按照计划射向9000公里以外的非洲西海岸,而是朝着美国本土方向“打过去”。

“过去4年来,我们首次测试本国的核威慑力量,却以灾难性的失败告终,这令英国政府以及军方高层极为恐慌。”这名消息人士称。最终,唐宁街(意指英国首相府)决定隐瞒这起试射失败事件。

英国首相府隐瞒试射失败

据了解,英国核威慑力量以“三叉戟”D5导弹为基础,这种导弹由美国洛克希德-马丁公司生产,最大射程为1.2万公里,可携带8个核弹头。

英国当局没有公开这次试射的具体日期。但据消息人士推测,此事很可能发生于2016年6月23日英国“脱欧”公投前后,因为就在公投前三天,民航部门接到一份关于避开大西洋上空某些“危险空域”的通知。

英国媒体指出,尽管试射失败发生于英国前首相戴维·卡梅伦任内,但是2016年7月13日就职的首相特雷莎·梅也参与了隐瞒此事。据消息人士描述,英国首相府隐瞒试射失败的原因之一正是不希望议会否决该军费开支方案。最终,英国议会表决通过了这份给三叉戟核潜艇项目投入400亿英镑的议案。

英国媒体22日曝光导弹试射失败事

件后,多名英国议员呼吁彻查此事。英国前国防大臣凯万·琼斯得知此事后大感震惊:“核威慑力量是英国国防的重要基石。如果存在问题,不应笨手笨脚地予以掩盖。”

三星Note7爆炸 都是电池惹的祸

据新华社电 昨日,三星正式公布Note7手机爆炸原因。三星电子手机业务负责人高东真表示,经过数月的深入调查与分析以及全球三大独立调研机构检测,最终结论为Note7燃烧的原因在于电池,三星未能在Note7发布之前发现电池在设计及制造过程中存在的问题。

高东真指出,Note7爆炸是由电池引起的,其中第一次召回的A电池和第二次的B电池造成事故的原因不同。其中A电池主要是因为负极板受到挤压所致,B电池则是超声波焊接毛刺引发电池内部短路,还发现一部分电池没有使用绝缘胶带。

据国家质检总局官网的消息显示,三星(中国)投资有限公司向国家质检总局备案了召回计划,决定自2016年10月11日起,召回在中国大陆地区销售的全部Note7手机,共计190984台。三星同时发布声明,再次向中国消费者致歉。

此前,三星方面已经在全球停产、停售,并全面召回Note7手机。

乐语新玩法,中原路联通厅盛大开业,吸粉超100万

1月21日,乐语中原路联通厅盛大开业。乐语副总裁汪蔚荣、河南联通市场部经理谢敬国、郑州联通副总经理王跃武、联通华盛河南分公司总经理申海生、河南乐语总经理刘军岭以及各手机厂家出席开业盛典。

中原路联通厅是全国首家“中国联通司机(出租车、专车)快捷办理中心”,为广大出租车司机提供方便、优质、快捷的服务的同时,又把游戏娱乐与新奇特产品引入门店,进行情景互动式销售,这也是河南联通与河南乐语2017年转型创新的一次

重要实践。中国联通联合河南乐语特设立“出租车司机便民服务点”,配备自助选号系统,大大缩短了业务办理时间。现场当天多位直播平台网红美女主播现场直播开业盛况,吸引线上线下粉丝超100万人,单日销量破800台。首次引进河南的brookstone新奇特产品,各种炫酷潮品,特制的三防手机、手掌无人机、深水摄像头、宇航员专用冰块、防狼自拍杆、水中音响。中原路联通厅打破以往营业厅经营模式,让你极致体验。营业厅内配有各种新奇好玩的游戏机、平衡车,VR游戏等供顾客免费试玩。